

明星教头助阵山西男篮

本报讯(记者 杨尔欣)1月13日,山西国投职业篮球俱乐部宣布,塞尔维亚籍教练员维利博·拉多维奇与本土教练员潘江以助理教练身份,加盟山西男篮教练组。拉多维奇教练现年49岁,他曾以助理教练的身份,在欧洲豪门贝尔格莱德红星篮球俱乐部效力多

年。2015年至2017年,拉多维奇教练率领红星队连续3年获得塞尔维亚联赛冠军。

本土教练员潘江,与拉多维奇教练一同加入山西男篮教练组。潘江在球员时代,便是山西男篮主力成员。2014年末,退役之后的潘江,拿起了山西男篮青年队教鞭。

多年青训工作中,潘江麾下的山西男篮青年队,在全国青年比赛中屡获佳绩。2019年,潘江率领山西男篮青年队,获得了第二届全国青年运动会U18组别冠军。

山西男篮目前以12胜14负的战绩,位列联赛积分榜第12位,恰好站在季后赛的“门槛”上。在明

星外援富兰克林长期缺阵的情况下,球队能够取得如此成绩已属不易。

“我们现在属于困难时期,需要球员、教练付出大量的劳动,为球队作出贡献。”1月12日,击败江苏队之后,山西男篮主教练丁伟坦言,“每一场比赛对我们都很重要。”

拉多维奇与潘江的加入,令主教练丁伟及山西男篮,在困难时期获得了助力。山西国投职业篮球俱乐部通过官方渠道,为两位助理教练送上祝福:“两位教练员都有丰富的比赛、执教经验,欢迎加入山西男篮大家庭,希望他们帮助山西男篮越战越勇!”



13岁少女身高2米26追平姚明

她叫张子宇 出身篮球世家

近有一组照片在各大篮球相关新闻媒体上引起关注,照片里的小姑娘和大人们站在一起,就连肩膀都已经超过了正常大人的身高。

据图片介绍,这位小姑娘是2007年5月出生于山东的张子宇,从小就比同龄人高一头,在上一年级的时候,她的身高就达到了1米60。

小学六年时间,张子宇几乎每年都能长高10厘米左右,到了六年级的时候,她的身高就已经达到了2米11,而很多同学这个时候的身高,甚至还没有张子宇一年级的时候高。最新的关于张子宇的身高消息,是有人在虎扑爆料——2019年9月,张子宇参加了东北虎篮球训练营体测,赤脚身高达到了2米17。

几个月之后,张子宇在清华附中体测,身高已经到了2米21;之后又有爆料表示,清华附中体测半年后,她又长高了5厘米,现在的身高达到了2米26,已经赶上了姚明。

虽然张子宇的具体身高还没有一个官方数据,但是从此前学校体测的数据和最新路透的照片可以看出,她的身高在女篮当中绝对可以称得上第

一人,要知道目前女篮一姐韩旭的身高是两米零七,而张子宇还在继续长长呢。

其实放眼全国,长得高的孩子不少,但是不是打篮球的这块料,还要看她的运动能力。

在这方面张子宇也有得天独厚的优势,她的身体条件和她的基因有关系。张子宇的父母都是职业篮球运动员出身,父亲的身高达到了2米13,母亲则是前女篮国手于瑛。1973年出生的于瑛身高1米98,之前是山东女篮的中锋,一度退役出任山东队助理教练。于瑛和浙江女篮中锋王福英曾经是国家队的队友,王福英告诉记者,她和于瑛在青年队打球就在一起,打得是同一个位置,一直到退役。

王福英回忆说:“她年轻的时候身体有点单薄,在比赛的时候很少会压在后面硬扛硬打的,虽然身材高大,但是很灵活,跑起来速度也很快,不是那种死打篮下的。”

“她球场意识比较好,尤其中距离的投篮命中率很高。经常会提到罚球线一带策应,帮助后卫组织,会传球。后来当了教练后,对队伍的管理,对训

练要求比较高,也比较严格。”

女承母业,张子宇自己也在8岁的时候,就接触篮球,开始了正规训练。

根据她的母亲于瑛透露,在张子宇5岁时,她第一次来到球场看父亲比赛,就对篮球产生了极大兴趣,当时提出要跟父亲“单挑”。张子宇的偶像是NBA巨星詹姆斯和哈登,在小学毕业之后,她就加盟了篮球名校清华附中。与此同时,张子宇已经进入了中国篮协的U13篮球训练营。

从她的比赛照片和视频来看,她的身高要超过同场球员一个头都不止,在篮下抢篮板轻而易举。

如今张子宇的篮球成长轨迹,已经完全走上了专业化的路线,而且在清华附中这样的有篮球传统的学校学习,球迷们完全可以期待在韩旭、李月汝之后,下一代的中国女篮,由张子宇能撑起内线的一片天。

还有球迷看到张子宇的成长经历,想想姚明女儿姚沁蕾刹不住车的长高速度,发出了这样的感叹:“突然有点期待吴冠希和张常宁的孩子了。”

据《钱江晚报》

法拉利被撞毁 老门将很大度

据意大利安莎通讯社的报道,当地时间1月11日,热那亚晴空万里,气候宜人,37岁的意大利前国门马尔凯蒂兴奋之所至,在训练前将自己的爱车法拉利“Superfast 812”开到洗车店清洗,并嘱咐洗车小哥,在一切妥当后将车送到热那亚队的训练基地。

不过,法拉利显然不是谁都可以驾驭的,洗车小哥在给马尔凯蒂送车途中,因“汽车突然失控”撞向路边停放的多辆汽车。结果,意大利前国门的这辆法拉利被“完全撞毁”,所幸没有人员伤亡。

爱车被撞毁,马尔凯蒂却表现得很

大度,他于北京时间1月12日在社交媒体上发布了一张自己微笑的照片,并且配文说,“我对发生的事情感到非常抱歉,感谢上天,没有人受伤。”

有意大利媒体称,马尔凯蒂这辆爱车在当地的售价为30万欧元上下。记者在在国内某专业汽车信息网站上查询到,这款法拉利“Superfast 812”的售价在中国为485.9万元至530万元之间。

理论上,马尔凯蒂的法拉利应该有齐全的保险,但如何理赔就不得而知了。事实上,即使对于有着19年职业生涯、曾代表意大利队征战2010年南

非世界杯的马尔凯蒂来说,30万欧元的法拉利也绝非“毛毛雨”。去年夏天,马尔凯蒂与热那亚队续约,虽然无法查到具体年薪,但作为参考,在德国“转会市场”网站上,马尔凯蒂的身价为20万欧元——还不如这辆被撞毁的法拉利贵。

马尔凯蒂最近一年着实“有点儿背”。去年10月,他还曾感染新冠病毒,好在后来并无大碍。自2018年夏天加盟热那亚队后,马尔凯蒂作为替补门将为球队出场10次,实现3次零封。据意大利媒体透露,马尔凯蒂退役后有望进入热那亚队教练团队。赵晓松

“乔丹体育”更名“中乔体育”

新华社福州1月13日电(记者张逸之)国家企业信用信息公示系统显示,乔丹体育股份有限公司1月12日发生名称变更,企业更名为中乔体育股份有限公司。

乔丹体育的企业名称一直饱受争议。1984年,“福建省晋江陈埭溪边日用品二厂”成立,2000年,“福建省晋江陈埭溪边日用品二厂”改名为“乔丹体育股份有限公司”。更名后的乔丹体育业绩快速增长,但由此引发旷日持久的诉讼。2012年,美国前美职篮球星迈克尔·乔丹向上海二中院起诉乔丹体育滥用其姓名和肖像,同时向国家工商行政管理总局商标评审委员会申请,要求撤销乔丹体育的78个相关注册商标。

2020年12月30日,上海二中院判决乔丹体育公司公开在报纸和网络上向原告赔礼道歉,并澄清两者关系;乔丹体育公司停止使用其企业名称中的“乔丹”商号;乔丹体育公司应停止使用涉及“乔丹”的商标,但对于超过五年争议期的涉及“乔丹”的商标,应采用包括区别性标识等在内的合理方式,注明其与迈克尔·乔丹不存在任何关联;乔丹体育公司应赔偿原告精神损害抚慰金人民币30万元;乔丹体育公司赔偿原告因本案诉讼所支出的合理费用人民币5万元。

时隔1216天 曼联“重返”榜首

曼联“重返”联赛积分榜第一?是的,或许这对于球龄足够长的红魔球迷来说,“重返”这个词有些刺耳和陌生。但对于过去3年在联赛中踢得都很挣扎的曼联来说,本轮1比0战胜伯恩利之后,他们终于回到了榜首,一个过去20多年被他们长期霸占的位置,做到这一切他们用了1216天。

由于卫冕冠军利物浦在最近几轮比赛中发挥欠佳,这给了身后追赶者们缩小积分差距的机会。而对于曼联来说,只要在本轮对阵伯恩利的比赛中不败,他们就能力压“红军”,独自霸占积分榜头名的位置。而“红魔”将士们也没让大家失望,尤其是博格巴,他踢出了久违了好状态,并最终奉献绝杀进球,帮助球队从客场带走了3分,同时也将曼联带到了积分榜的榜首。

据英国电信体育的统计,这是曼联自2017年9月15日以来(时隔1216天),曼联首次登上英超榜首(不包括赛季首日)。而这也是曼联自2012/13赛季弗爵爷时代夺冠后,首次能在圣诞节后登顶联赛积分榜榜首,而如果按这个规则计算,时间已经过去8年了。

张昆龙

美国奥运冠军参与国会大厦骚乱

1月13日消息,据《纽约时报》12日报道,美国游泳选手、奥运冠军克莱特·凯勒被发现参与上周国会大厦骚乱事件。报道援引美媒一名记者发布的视频称,一群人从国会大厦圆形大厅被清出时,身高6英尺6英寸(约2米)的凯勒出现在其中。

报道称,凯勒的前队友和教练认出了凯勒。几位前队友和教练说,他们在视频中认出凯勒是因为他的体型,此外,还因为他穿着一件背面和袖子下面都印着“USA”字样的美国队队服。报道称,游泳新闻网站“游泳”首先报道了凯勒出现在6日的国会骚乱中这件事。有几个看到这段视频的人向相关部门举报了凯勒。如果举报信息得到证实,仅仅出现在大楼里,凯勒就可能会面临法律上的指控。据报道,从视频中认出凯勒的人中,很少有人对其出现在华盛顿感到惊讶。一些人表示,近年来,凯勒的社交媒体账户中出现了一系列支持特朗普的言论。

报道称,现年38岁的凯勒曾是三届奥运会美国代表队的成员,并在2004年雅典奥运会和2008年北京奥运会获得自由泳接力赛金牌。据环球网